



新华社北京10月29日电 外交部发言人10月29日宣布：经中美双方商定，国家主席习近平将于当地时间10月30日在韩国釜山同美国总统特朗普举行会晤，就中美关系和双方共同关心的问题交换意见。

## 《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十五个五年规划的建议》单行本出版

详见第三版

## 党的二十届四中全会精神学习辅导材料出版

# 为基本实现社会主义现代化奠定更加坚实的基础

## 《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十五个五年规划的建议》诞生记

高瞻远瞩 定向领航——  
科学擘画关键时期中国式现代化建设宏伟蓝图

- 这是实现党的二十大描绘的宏伟蓝图、分阶段有步骤推进中国式现代化的需要
- 这是有效应对复杂严峻的外部环境新变化、在世界百年变局中赢得战略主动的需要
- 这是适应我国发展阶段新特征、解决高质量发展面临的突出矛盾和问题的需要

集思广益 汇聚共识——践行全过程人民民主凝聚中国式现代化建设强大合力

- 规划建议起草，是深入实际、调查研究的过程
- 规划建议起草，是开门问策、集智聚力的过程
- 规划建议起草，是几上几下、日渐成熟的过程

锚定目标 接续奋斗——确保基本实现社会主义现代化取得决定性进展

- 规划建议突出以经济建设为中心
- 规划建议高举全面深化改革旗帜
- 规划建议提出扎实推进共同富裕
- 规划建议部署更好统筹发展和安全
- 规划建议强调坚持党的全面领导

守正创新 继往开来——  
向着中国式现代化光明前景阔步前行

- 沿着规划建议指明的方向前进，高质量发展动能必将更加强劲
- 沿着规划建议指明的方向前进，民生福祉必将更加丰厚
- 沿着规划建议指明的方向前进，国家治理效能必将更加彰显
- 沿着规划建议指明的方向前进，中国式现代化前景必将更加光明

详见第四版

许勤在深哈产业园宣讲党的二十届四中全会精神并召开座谈会时强调

# 深入学习贯彻党的二十届四中全会精神 科学谋划龙江“十五五”经济社会发展

本报29日讯(记者李天池)29日，省委书记许勤到深哈产业园宣讲党的二十届四中全会精神并召开座谈会。他强调，要认真学习贯彻习近平总书记重要讲话和党的二十届四中全会精神，完整准确全面贯彻新发展理念，服务构建新发展格局，坚持以推动高质量发展为主题，谋划好“十五五”各项工作，争做全省改革开放创新和发展新质生产力的排头兵。

座谈会上，许勤强调，党的二十届四中全会精神，与哈尔滨新区、深哈产业园和工大卫星、同创普润、新光光电、博实自动化、玻璃钢研究院、哈大工大人工智能研究院、华大集团、岛田大鹏工业、星网动力、海鸿基业等单位负责人就“十五

五”规划编制工作进行交流。他要求，哈尔滨市和哈尔滨新区、深哈产业园要深刻领会全会关于建设现代化产业体系、加快高水平科技自立自强、引领发展新质生产力等部署，向改革创新要动力，向科学管理要潜力，向优化服务要效率，谋划好“十五五”各项工作，争做全省改革开放创新和发展新质生产力的排头兵。

许勤强调，党的二十届四中全会是在第二个百年奋斗目标进军的新征程上举行的一次十分重要的会议。各地各部门各单位要坚持政治站位，认真学习贯彻习近平总书记重要讲话和党的二十届四中全会精神，牢牢把握“十五五”时

期经济社会发展的指导思想、重大原则、主要目标、重大举措和根本保证，自觉在党和国家事业全局中谋划未来发展，不断开创各项工作新局面。要推动创新发展，抢抓新一轮科技革命和产业变革机遇，推进国家级和省市实验室建设，打造环大学大院所创新创业生态圈，加强关键核心技术攻关，推动科技创新成果就地转化，加快布局未来产业、优化提升传统产业、培育壮大新兴产业，构建“4567”现代化产业体系，打造发展新质生产力实践地。要深化开放合作，积极融入高质量共建“一带一路”，深度对接粤港澳大湾区等国家区域重大战略，建好自贸区、自创区、农高区、经开区等开

放合作平台，集聚优质资源要素，拓展经贸和产业发展空间，打造向北开放新高地。要加强党的领导，持之以恒推进全面从严治党，落实人才振兴政策，深化能力作风建设，营造风清气正政治生态和良好营商环境，引导党员干部树牢正确政绩观，在现代化强省建设中实干担当。

许勤要求，各地各部门要掀起学习贯彻党的二十届四中全会精神热潮，切实抓好学习教育、宣传宣讲、研究阐释和贯彻落实，科学谋划“十五五”时期经济社会发展，谱写中国式现代化龙江新篇章。

于洪涛、徐向国、王合生和省直有关部门负责同志参加。

于洪涛、徐向国、王合生和省直有关部门负责同志参加。